

Ā patnĀj zkuĀjenost s koupĀ- postroje

Tento text byl zveĀĀjnĀn zde na www.4000.cz v diskuznĀ-m fĀĀru 26. bĀĀezna 2008

1. ĀĀjst

Celou zimu jsem projĀĀdĀl a sledoval vĀjechny Āesko-slovenskĀ webovky a pĀjtral po nĀjakĀ solidnĀ- nabĀdce prod postroje se ZP. PĀĀednostnĀ jsem hledal postroj od vĀĀrobce MarS, protoĀe jsem do teĀka skĀjkal na Marsu a mĀl jsem nĀm novĀj MPAAD, kterĀj nelze instalovat do zahraniĀnĀ-ch postrojĀ.

Okolo vĀjnoc se na rĀznĀch web strĀjnkĀjch objevil inzerĀit o prodeji kompletu Mars, vĀetnĀ HP, bez AAD, za pĀĀijatelnĀ cenu.

ProdĀjval jej kluĀina z Karlovarska, coĀ je pro mne pĀĀes celou republiku, tak kvĀli vzdĀlenosti jsem vĀjhal.

Na webu novĀho poĀĀid dohromady nic moc, tak jsem si pro tento komplet v lednu vyjel. ProdĀjvajĀcĀ- na mnĀ pĀsobil hodnĀ solidnĀ a pohodĀĀsky, navĀc mi pĀĀijel do Prahy naproti, nebylo co ĀĀeĀit. Komplet jsem si zakoupil, moc se m a musĀm pĀĀiznat, Āe takovĀ postroj od Marsu jsem jeĀitĀ, nevidĀl. UĀ z fotek z netu na mĀ pĀsobil troĀjĀku desĀ kopĀ-rovanĀ Javelin (s nadsĀjzkou).

NadĀjenĀ z novĀho kompletu jsem kontaktoval dealera z firmy MarS, pĀĀes kterĀho jsem si nechal dĀlat u vĀĀrobce v JevĀĀku na tomto postroji Āopravy.

Ale pĀĀiĀlo hoĀĀkĀ zklamĀjnĀ...

O cca 2 tĀdny pozdĀji mĀ dealer kontaktoval, Āe nenĀ- nĀco v poĀĀidku, Āe musĀ- postroj dĀt na expertĀ-zu do vĀ

CĀ-til jsem ve vzduchu problĀm a ne ledajakej. NemĀlil jsem se.

Na druhej den telefon: "MarS JevĀĀko, mĀjme pro vĀjs Ājpatnou zprĀjvu! VĀjmi zakoupenĀ postroj je falzifikĀjt,

spěchnutěj doma na koleně. Je udělaněj moc újektivně, to se musí- nechat, ale kompletovaněj z náhradních dělá- v děláce v 1/2 robce (Parachute de France, Mirage, Mars). Informační- etiketa robce na vnitřní- obalů hlavního padáku byla dodatečně vložita. Postroj neabsolvoval újdně zkušě zkoušky. Kromě toho byl tímto lověkem (nebo i kontejner hlavního padáku, freebag a 1/2 tašná 1/2 padáku zložku. Tento systém je nezpůsobil, páči pouhohrožujě- život paraútlisty!"

No tímeknu vím, mržiz mě pějel po zědech.

"No a pějedstavte si, ten lověk se sem do těch papěrá od postroje jeřitě hrdě podepsal, že tyto řpravy vykonal."

Vděl jsem, že v dokladech figuruje jměno pana Blahouta.

Ostatně prodávajě- mi o tomto "schopněm a újektivněm" kutilovi vyprávěl samě dobrě zkušěnosti, ale že si tu u něj objednal, proto že v západních řechěch se jměno pana Blahouta těě- dobrě pověsti, jakožto "tuningě oúntě 1/2ch a starěch postrojě, nějak opomněl změnit. Já osobně si myslě- m, že ani on sěm netušil, že něně poějdu. Jak by taky nemohlo bět, vdyž pan Blahout je rigger, že.

Tímto textem si nechci postěovat, že jsem pějěl o peněze. Proto že jsem o něm taky nepějěl.

Chci tady m textem upozornit věchny ty, kterě to zajě- mě, že se i mezi paragěny dějě- pěkňě svinstva. Pějedstava, že Karlovarě- a jě nevě- m běhvě- kdo jeřitě skěe s panem Blahoutem na zědech, je hrozně, a 1/4 o

A to prej svezl dědajně i Topolěnka na "svěm" spēchnutěm tandemu. Ale to vě- m "jen" z doslechu, zase od jiněho karlovarskěho "paragěna".

2. řěst

ě je postroj zpětky v oběhu se nikdo bějt nemusě-. Firma MarS Jevě- ěko, tento postroj zabavila a pravděpodobně jej pouěje jako "pějedmět dolěně". V újdněm pějě- padě se ale tento kus jě nikdy nevrě- zpět do oběhu.

Problěm bych tady viděl v tom, že na nějem ězemě- ně- jedině!

Skupinou jsem v mém pášpávkú myslel skupinu okolo pana Blahouta (jestli nějaký je, každopádně je do toho zamotanejš lid- věc), ne skupinu parašutistů na Karlovarsku! Pokud to bylo tak pochopeno, chci tímto nevinně nezainteresovaně paragon z Karlovarska ospravedlnit!

Vády ostatně karlovarského parašutista, který mi prodal tento komplet pávodně patřící - jeho pátelkyni sájmě něco nená- v pášpávkú. Prostě dal panu Blahoutovi 10.000 Kč a ten mu na něm udělal "opravy", které se zájka jednoduše líbily. Jen zapomněl na Blahoutova slova: "Hele, a to budeš prodávat, tak jen přemeze má!"

A děky bohu za to, že klouba na to zapomněl a prodával to v oficiálních stránkách.
Ano, ten postroj nebyl jen na karlovarských stránkách, ale byl i tady na 4000.cz a já nevím kde ještě vřide.

OPATĚNĚ:

Dálejší informace pro všechny BP /balí zložných pášpávkú/
Věc: Falza, obal pášpávkú s nosným postrojem.

V poslední době bylo zachyceno několik kusů /falzifikátů/ obalů pášpávkú s nosným postrojem. Tyto postroje byly ušity neznámým výrobcem a jsou v parašutistickém provozu. Jsou téměř k nerozeznání - od pravých výrobců jak zahraničních - tak tuzemských výroby.

Popis skutečného postroje: /falza/

Ve své podstatě byl tento postroj ušit velmi dobře. Až na to nejdálejší - a to je pokud by dotyčně použil z pášpávkú, pak by došlo k úplnému selhání - nebo velkému prodávání pášpávkú otevírání.

- Uvolňovač šel vytrhnout ztřka jelikož vložná pášpávkú obalů pášpávkú neměl pevnou desku a jeho uzavření - obalu proložná tlakem pružiny.

- Zasuvač chlopy zložných obalů pášpávkú byla zasunuta do obalu 8,5 cm což brání - po vytržení - uvolňovač ZP vložná obalů pášpávkú.

- Kontejner zložných obalů pášpávkú byl upraven a nešel volně z obalu pášpávkú.

- Na obalu pášpávkú jsou použity ještě mádná přechodky, které jsou viditelně poškozeny neodborným záněto /popraskání po svém obvodu/.

- Na obalu pášpávkú je použito kování - od různých zahraničních výrobců jako je Parachutes de France a USA.

- Na obalu jsou použity ochranné prvky výrobce Mars Jevěko.

Obal padáku ji¾ byl v minulém období- na na prav /p-stroj AAD/ ve vrobnm zvod MarS a nebylo zjitno, e se jedn o falzovrobn.

POKUD byste jste se setkali s podobnm vrobnm nebo si nevdli rady okamit informujte sv oblastn- inspektora a vrobn ZADRATE.

V Krnov dne: 27. 3. 2008

Oblastn- inspektor para AeER

Hork Ladislav

Originl tohoto dokumentu je ke staen- zde: Opatreni-OBAL_PADAKU 23.00 Kb.

Vyjd firmy MarS, a.s.:

Originl dokumentu je ke staen- zde.

Kopie na 4000.cz ke staen- zde: Informace_o_padelani_vyrobku_OVP 414.47 Kb